

公司包车送员工返乡 出门就被执法部门拦下 原来多辆汽车属于“带病车”

本报记者 余建文 通讯员 张红明 赵欣

焦点 昨天，北仑某集团公司员工向本报 8700000 新闻热线反映，当天上午，公司派了十几辆大客车包车送员工返乡，开出公司没多久就被执法人员拦住检查，结果查出好几辆车有问题。 据悉，昨天上午，北仑交警、运管部门对这批包车进行检查。区运管所负责人介绍，该公司是通过第三方中介联系包车的，有些要开往云南、四川，线路很长。经检查，部分车辆的营运范围是县际、市际包车，不能当省际包车使用。个别车子手续不全，其中有辆车，其投保的承运人责任险和行驶证年检已经过期，“脱保的车上路，后果十分严

重”。此外，有些司机驾驶证违章多次，还未去处理过。 一一检查之后，合格的包车被放行，剩下几辆不能上路的“带病车”，公司马上联系有关客运公司另外调派正规车，送员工返乡。 这几天，春运进入高峰，大批外来务工人员通过长途班车或包车返乡。记者从市运管处获悉，春运开始以来一周内，江东、江北、海曙三个大队共查获“黑车”21辆，大客车违章48起。 “现在比较普遍的违规行为就是站外组客。”江东大队负责人说，从近一两年来“春运”稽查情况看，纯粹“黑车”非常少，多是营运车在打“擦边球”，主要表现为旅游车未经批准从

事客运，以及长途班车违规跨线营运等。 据了解，正规营运班车要求很严，都保足了全险，一旦路上发生交通事故，也能给乘客一份保障。而旅游车上的承运人责任险，相比之下就少多了。如果是未经许可的违规车，保险理赔就会有麻烦，往往只能赔一部分。此外，非营运车当“黑车”从事非法营运，保险公司不予理赔，乘客一点保障都没有。 返乡过年，安全第一。运管部门提醒乘客尽可能到车站购票乘车，不要被拉客的“黄牛”牵着走。而单位联系的送员工返乡包车，最好将相关资料送到运管部门，通过审核后签订合同。

春运大潮中的“橄榄绿”



本报讯(记者王伊婧 通讯员毕承启)“同志，请带好你的行李，请不要拥挤。”“您好，有什么困难需要我们帮助吗?”“您好同志，售票窗口请往右行。”马车的脚步越来越近，连日来，担负铁路宁波站春运执勤任务的40余名武警官兵用真情温暖着“春运线”。 每天清晨，列车的鸣笛声如同起床的号角，执勤的任务也会随之悄然而至。面对一趟趟满载旅客的列车和一张张归乡途中洋溢着幸福的笑脸，武警宁波支队的官兵们每天都要安全顺利地送走5万余名来自全国各地的乘客。 “老大娘，你的包很重，我给你提上车吧。”这是该中队中士班长谢洪久在帮助一名旅客上车。 “小朋友，不要越过白线，小心火车!”这是中队上等兵沈成在一丝不苟地执勤。 这样的场景每天会在铁路宁波站重复上演多次。 “每天面对着熙熙攘攘的人群，还要文明执勤、耐心劝导，难道不会烦吗?”当记者带着这样的疑问向支队作训参谋夏雄伟请教时，他笑着说：“我们武警官兵和驻地百姓就是一家人，谁会对自己的家人不耐烦呢?” 日前，在售票厅门口，一名准备前往湖北的旅客在拥挤的人流中弄丢了火车票，心急如焚的她把事情经过告诉了正在执勤的战士们。得知消息后，指导员朱欢一面协调车站工作人员用车站广播播音，一面布置人员分头寻找。几经波折，终于把丢失的火车票找了回来。 这名旅客激动地对班长白杨说：“谢谢，多亏了你们，我才能准时回家和家人团聚。” “每年宁波火车站的春运执勤任务都很重，但是武警官兵们时刻坚守本职、任劳任怨，高标准高质量地完成了春运执勤任务，树立了良好形象。”宁波火车站负责人对记者说。



武警官兵为归途中的旅客服务。(毕承启 朱欢 摄)



宁波表情

回家

昨天，随着新春佳节临近，宁波火车站候车大厅旅客涌动，迎来春节前客流高峰。(记者周建平 摄)

去年吃饭磕掉半颗牙 维权一年终于获赔偿

本报讯(记者冯小平 通讯员董怡 北璠)情人节携家人到饭馆吃饭，本是挺温馨浪漫的一件事，没想到刚开始吃就意外地被磕掉了半颗牙。经过长达一年的维权，日前李先生终于等到了和解的一天。 去年情人节，李先生带着一家老小从苏州到北仑探亲，到了吃晚饭的时间，一家人走进北仑某餐馆吃饭。 “千张包肉”是李先生喜欢的一道菜，这道菜一端上桌，他就夹起一个塞进了嘴里。谁知一口咬下去，“啪”的一声，李先生的一颗牙齿被混在菜里的一块鸡骨头磕掉了半颗。 李先生遂与餐馆交涉。服务员称，这个菜的原料是餐馆从外面买来的，出了这样的事餐馆没有责任。李先生当即报了警。民警来了以后对双方进行调解，但没有达成一致。 回苏州后，李先生花了三千多元钱补牙齿，但半年后磕掉的那颗牙还是隐隐作痛。去年10月，李先生和宁波当地有关部门联系，要求餐馆赔偿，但餐馆依旧态度强硬，调解失败。于是李先生决定通过司法途径保护自己的权益。 今年1月，北仑法院受理了此案，经多次联系沟通，昨天双方终于达成一致：餐馆方面一次性赔偿李先生医疗费、精神损失费共计4000元。

小货车超载一倍多 打了把方向高速路上侧翻

本报讯(记者余建文 通讯员林峰 曾华振)1月24日晚，G15沈海高速往上海方向宁海岙峙岭隧道出口附近，一辆严重超载的轻型货车失控发生侧翻。幸亏交警部门施救及时，未发生二次事故。 据了解，当天，驾驶员王某从台州仙居装了一车空调上用的紫铜配件，开往北仑。车子开到宁海，刚过岙峙岭隧道，驾驶员打了把方向盘，车子失控，连车带货侧翻在行车道和硬路肩之间。高速民警接到报警后火速赶到现场，联合施救人员搬运货物，前后花了2小时，事故才处置完毕，交通恢复畅通。 经过磅称重，这辆核载0.6吨的小货车实际装了1吨多重的货，超载一倍多。根据交通法规，交警对司机处以两千元罚款并扣六分的处罚。

车厢内乘客突然昏倒 司机乘客接力送医院

本报讯(记者冯小平 通讯员毛敏尔 蒋海波)前天上午10时许，364路公交车内一名女乘客突然昏倒，驾驶员杨剑波冷静应对，在乘客的帮助下将女子快速送到医院，使其及时得到治疗。 当日上午，杨师傅驾车来到市委党校附近时，突然听到车厢内有乘客惊叫：“驾驶员，有人晕倒了，快来看一下!”杨师傅立即靠边停车，只见一位30来岁的女子脸色苍白，昏倒在在了公交车后门的台阶处，旁边另一位女子正急得不知所措。见状紧急，杨师傅马上将女子扶起来，并用手指掐她的人中。这时，几位乘客帮着杨师傅扶起昏倒女子，让她坐在位子上。杨师傅在征得乘客同意并请示公司领导后，打起汽车双跳灯，快速将女子送到了附近的医院。杨师傅和几位乘客将女子扛进急诊室后，才回到公交车上。

招标公告

宁波鄞州农村合作银行拟对移动金融系统软件开发项目进行公开招标，欢迎有移动金融系统项目开发经验，具有一定资质的合格软件公司参加投标。 1. 招标项目：鄞州银行移动金融系统软件开发项目(详见标书) 2. 项目地点：浙江省宁波市鄞州区民惠西路88号 3. 凡愿意参加投标的合格投标人，必须携带营业执照副本复印件(加盖公章)、投标单位的授权书和同类项目开发成功案例(合同复印件加盖公章)，按规定时间领取标书。 领取标书时间：2014年1月27日-28日 8:30-17:00。 领取标书地点：浙江省宁波市鄞州区民惠西路88号1907室 4. 投标截止时间：2014年2月8日14:00之前递交到宁波鄞州农村合作银行(浙江省宁波市鄞州区民惠西路88号1907室)，逾期送达或不符合投标规定的投标文件恕不接受。 5. 开标时间：另定，我行根据投标人提供的报价及资料综合评定。 6. 商务联系人：赵先生 联系电话：0574-87412729 技术联系人：周先生 联系电话：0574-87412423 传真：0574-87412766 邮编：315100 宁波鄞州农村合作银行 2014年1月27日

钱丢了，实在饿死了！ 小伙尾随女子抢夺钱包

本报讯(记者沈孙晖 通讯员李斌)因丢钱饿了三四天，应某实在熬不住了，夜晚尾随一名女子伺机夺走其钱包。但因穿着过于“招摇过市”，他很快被派出所巡逻队员抓获。 20岁的应某是江西波阳人，无固定工作。1月20日，他不慎丢了5000元钱，顿时身无分文，几天来一直忍饥挨饿。1月24日晚，应某实在饿得受不了，便想抢点钱买东西吃。 当晚7时左右，应某走到鄞州石碶街道洛兹广场后门外，看到33岁的绍兴籍女子张某左手拿着一个皮夹和一部手机，遂一路尾随。后见对方走进商场里面，他只得作罢。 应某在洛兹广场附近晃悠了一个多小时。当晚8时左右，他走到石碶北路时，居然又看到张某在独自行走，遂悄悄尾随。 走到无人处时，应某突然上前夺过张某手中的钱包、手机。谁知手机没抓稳掉到地上，他顾不上捡，拿着钱包撒腿就跑。 张某赶紧捡起地上的手机报警。据其讲，钱包里有1100元钱，嫌疑男子个头较矮，穿了一件非常鲜艳的黄色与白色大块拼接图案棉衣，特别好认。 石碶派出所民警接警后，立即增派力量设卡拦截。应某跑到雅戈尔大道与鄞县大道交叉口附近时，被派出所巡逻队员拦住，张某随即赶来进行指认。 目前，应某因涉嫌抢夺，被处以行政拘留15天。

外来工深夜频拉车门盗窃

本报讯(记者沈孙晖 通讯员包娇娇)年关将至，不少居民忙着置办年货，并将财物滞留在车内。王某凭借最简单的拉车门方式，夜间先后8次盗窃车内财物。 31岁的王某是江苏徐州人，未婚，老家有年迈的父亲和一个弟弟。他曾就读于江苏某大学，但因沉迷网络游戏荒废学业，结果只读了一年就退学了。由于无颜面对家人，王某两年前来到宁波，住在鄞江小溪村一间五六平方米的出租房里，在龙观某五金冲压厂打工，月薪有3000元左右。王某的生活也还算节俭。 每天上完夜班回家，王某都要经过鄞江当地的夜宵城、环镇东路，他发现夜宵城停车场和公路边停着各类轿车，而深夜时分街上已无行人。 王某想碰碰运气，看是否有粗心大意的车主没锁好车门。他的“手气”果然不错，好几次遇到未锁车门的轿车，偷到好几包高档烟。1月24日凌晨1时，王某又在夜宵城附近，顺利拉开一辆黑色轿车的车门，偷到一包硬中华、一包“和天下”和一块观音图案的玉佩。 谁知离开途中，王某遇到鄞江派出所巡防队员巡查。面对盘问，他说话吞吞吐吐，做贼心虚，身上又有两包“来历不明”的高档香烟，队员遂通知民警将其带回派出所。 据王某交代，自1月以来他以拉车门的方式，在鄞江夜宵城、环镇公路等地，8次盗窃车内各类高档香烟、香水、玉佩等物，价值1500多元。目前，他已被鄞州警方刑事拘留。

中国银行 BANK OF CHINA

2014 马年精彩 引爆全城

中国银行信用卡消费赠礼活动

境内消费赢惊喜 活动时间：2013年12月15日—2014年2月15日

活动内容：持中国银行信用卡境内消费满额送礼

- ◆ 单卡消费50万元(含)及以上，送外交官拉杆箱一个;
- ◆ 单卡消费20万元(含)—50万元，送外交官拉杆箱一个;
- ◆ 单卡消费10万元(含)—20万元，送车载应急包一个。

活动结束后，在上述持卡人中进行幸运抽奖，产生惊喜奖1名，获赠苹果手机一台;幸运奖2名，各获赠三星S4手机一部;欢乐奖10名，各获赠1000元加油卡。

境外消费送豪礼 活动时间：2013年11月1日—2014年3月31日

活动内容：持中国银行全币种国际芯片卡、白金信用卡境外消费(含线上商户)满额送礼

- ◆ 中国移动手机用户活动期间开通国际漫游服务，且单卡消费满等值2万元人民币，赠送100元移动话费;
- ◆ 单卡消费满等值5万元人民币，赠送豪华手包一个;
- ◆ 每月单卡消费满等值10万元人民币，且消费额排名前3名，赠送定制冷包一个。

提示：礼品领取就高原则，名额有限，先到先得。

黄金分期 活动时间：2014年1月24日—2014年3月31日

活动内容：在中国银行宁波市分行辖内分、支行营业部门购买礼品金可灵活选择分期期数，满额更能享受分期费率减免。

五折观影 宁波海上国际影城(二人同行、一人免单)、万达影城(鄞州店、江北店、余姚店)、保利国际影城(天一店、镇海店)、CGV国际影城北仑店(二人同行、一人免单)、中影国际影城(宁波联盛)、宁海店电影院、栎社电影院线宁波分公司。

五折美食 宁波南苑环球酒店、宁波南苑饭店、宁波开元名都大酒店、宁波泛太平洋大酒店、宁波索菲特大酒店，尊享每周二“二人同行、一人免单”(每卡限2人)。

中国银行各网点均可办理中国移动用户免费送国际漫游服务，更多活动请登陆官网